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Аварійно-відновлювальні роботи розпочаті скрізь, де це
наразі дозволяють безпекові умови, запевнили в Укренерго.
Зранку у п’ятницю у Києві і п’яти областях України зафіксовано нові знеструмлення
через обстріли російських загарбників і негоду. Про це повідомило Укренерго 15
червня.

"Внаслідок російських ракетних і дронових ударів – на
ранок є знеструмлені споживачі у Києві, Харківській,
Сумській, Одеській та Запорізькій областях. Скрізь, де
це наразі дозволяють безпекові умови, вже розпочаті
аварійно-відновлювальні роботи", – йдеться в
повідомленні.

А через несприятливі погодні умови (дощ, гроза, пориви
вітру) – на ранок повністю або частково були
знеструмлені близько 30 населених пунктів на Київщині.
Ремонтні бригади обленерго вже займаються
відновленням пошкоджених ліній електропередачі.

Разом з тим споживання електроенергії знизилось на 4%
в порівнінні з показниками попереднього робочого дня – у п’ятницю.

"Причина – ясна погода у більшості регіонів України, що зумовлює ефективну роботу
побутових сонячних електростанцій та відповідне зменшення обсягу
енергоспоживання із загальної мережі. А також – зниження температури до
комфортних показників", – пояснили енергетики.

Вони просять громадян перенести активне енергоспоживання на період найбільш
продуктивної роботи промислових сонячних електростанцій – з 10:00 до 16:00. Також
потрібно обмежити користування потужними електроприладами у вечірні години – з
18:00 до 22:00.

Нагадаємо, у ніч на 15 червня Росія атакувала Україну 70 ракетами і понад 600
дронами. Головною ціллю став Київ. Сили ППО знешкодили більшість ворожих цілей.

Також повідомлялося, що Україна терміново ініціює всі міжнародні механізми та
процедури в рамках ЮНЕСКО через цілеспрямований російський удар у ніч проти 15
червня, який спричинив значні руйнування об’єктів Києво-Печерської лаври. Київ
закликає світ до негайних і рішучих дій у відповідь на акти державного варварства з
боку Росії. 
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